

Rozhovor s Putinem Tuckera Carlsona: 9 věcí s sebou

 politico.eu/article/9-takeaway-vladimir-putin-interview-tucker-carlson/

1. Zprávy
2. Politika

POLITICO sledovalo dvouhodinovou lásku s ruským prezidentem, takže nemusíte.

Ruský prezident Vladimir Putin poskytuje rozhovor americkému moderátorovi talk show Tuckeru Carlsonovi v Kremlu | Bazénová fotografie od Gavrila Grigorova prostřednictvím AFP/Getty Images

Nikdy to nebyl tvrdý úder.

Málokdo očekával, že ze setkání Tuckera Carlsona s Vladimírem Putinem, které se konalo v Moskvě v úterý a ve čtvrtek bylo zveřejněno na webu konzervativního vědce, vzejde něco převratného. Carlson naplnil tato očekávání svým softballovým rozhovorem, protože nedokázal získat žádné strhující poznatky o skutečných válečných cílech ruského prezidenta ani ho přimět k odpovědnosti za jeho brutální invazi na Ukrajinu.

Putin však plně využil příležitosti zasadit semínka pochybností o americké pomoci Ukrajině a americkému politickému systému.

Zde jsou poznatky z Putinova posezení s Carlsonem.

1. Putin s válkou neskončil

Hlavní poselství, které se Putin snažil předat Američanům: Nemá smysl pomáhat Ukrajině dalšími penězi a zbraněmi. A Carlson, který sám již dříve zpochybnil podporu USA pro Ukrajinu, když se snaží bránit svůj lid a svou zemi tváří v tvář ruskému útoku, byl až příliš šťastný, že pomohl předat toto poselství.

"Pokud opravdu chcete přestat bojovat, musíte přestat dodávat zbraně." Během několika týdnů to skončí. To je ono," prohlásil Putin a dodal, že je na USA, aby řekly Ukrajině, aby přišla k jednacímu stolu.

Ale to ve skutečnosti není úplný příběh, jak sám Putin objasnil ve dvou výmluvných odpovědích na Carlsonovy doplňující otázky.

Nejprve na otázku, zda Rusko dosáhlo svých válečných cílů, Putin odpověděl: „Ne. Ještě jsme nedosáhli našich cílů, protože jedním z nich je denacifikace.“ Tvrzení, že Rusko usiluje o „denacifikaci“ Ukrajiny, je široce vnímáno jako kód pro odstranění demokraticky zvoleného (židovského) prezidenta země Volodymyra Zelenského. V jasném náznaku toho, co svým komentářem myslel, Putin řekl, že „se musíme zbavit těch lidí“, o kterých bezdůvodně tvrdil, že „podporují“ nacismus.

Za druhé, když se Carlson zeptal, zda by byl Putin „spokojen s územím, které nyní máte“, ruský autokrat odmítl odpovědět, vrátil se ke svému bodu o denacifikaci a trval na tom, že ještě nedokončil odpověď na předchozí otázku. Bereme to jako další ne.

2. Putin se snažil podkopat víru Američanů v demokracii

Tím, že Putin poskytl Carlsonovi rozhovor, získal neomezený přístup k velkému americkému publiku před americkými prezidentskými volbami koncem tohoto roku.

Není žádným tajemstvím, koho by Carlson podpořil v pravděpodobné repríze Donald Trump vs. Joe Biden. Ale byl to Putin, ne Carlson, kdo jako první vychoval Trumpa, když řekl, že měl „osobní vztah“ s bývalým americkým prezidentem, stejně jako s Georgem W. Bushem.

Putin také prošel způsoby, jakými minulí američtí prezidenti – během svých desetiletí u moci viděl čtyři z nich přicházet a odcházet – nedokázali dosáhnout konsensu s Ruskem v bezpečnostních otázkách, i když tvrdil, že to chtěli.



Carlson již dříve zpochybnil podporu USA pro Ukrajinu, když se snaží bránit svůj lid a svou zemi tváří v tvář ruskému útoku | Bazénová fotografie od Gavriila Grigorova prostřednictvím AFP/Getty Images

Pointa, kterou chtěl říci: Politický systém USA je, abychom si vypůjčili frázi, nevysušená bažina a americká demokracie iluze.

"Zní to, jako byste ve svém vyprávění popisovali systém, který neřídí lidé, kteří jsou zvoleni," shrnul pro prezidenta užitečný Carlson.

"Je to tak, je to tak," odpověděl spokojený Putin. „Nejde o osobnost vůdce. Je to o smýšlení elit.“

3. Kremelští propagandisté dosáhli vítězství

Každý, kdo dokáže prorazit Putinovo brnění, je držen na světelné roky od prezidenta – ať už jsou to manželky ruských vojáků, nezávislí novináři nebo protiválečný volební vyzyvatel Boris Naděždin.

Ti, kteří se dostanou k Putinovi, jsou vždy ručně vybírání Moskvou a Carlson nebyl výjimkou (jak tento týden potvrdil mluvčí Kremlu).

Carlson i Putin očekávali kritiku, že rozhovor udělá jen o málo víc, než že usnadní kremelskou propagandu, a snažili se zahnat dojem, že jsou ve shodě – ale jakékoli okamžiky napětí byly krátké a nakonec bezvýznamné, přičemž na vrcholu se objevil Putin.

"Máme talk show nebo rozhovor?" Putin střílel v úvodních minutách rozhovoru, než pronesl více než 20minutový historický monolog.

Carlson, který nedokázal ověřit fakta nebo odvrátit fantastickou lekci historie ruského prezidenta, místo toho varoval diváky v úvodním prohlášení, že když odpovídal na jeho otázku, proč Rusko napadlo Ukrajinu, „Putin pokračoval velmi dlouho, pravděpodobně půl hodiny, o historii Ruska sahající až do osmého století. A upřímně řečeno, mysleli jsme si, že to byla technika filibusteringu a přišlo nám to otravné.“

Ale Carlson okamžitě zmírnil i tuto ránu a prohlásil, že nakonec věří, že Putin je „upřímný“, a chválil prezidentovy „encyklopedické znalosti“.

Mezitím se Carlson vyhýbal všem tématům, která mohla být pro Kreml citlivá: zprávy o ruských válečných zločinech na místech jako Bucha a Mariupol, zatykač Mezinárodního trestního soudu na Putina, Alexeje Navalného a další politické vězně a ruská mobilizace a válečný počet obětí. . Dokonce se vyhýbal jakýmkoli otázkám ohledně nadcházejících ruských prezidentských voleb a diskvalifikace protiválečného kandidáta Borise Naděždina tento týden.

4. Putin pokračuje ve své šarmantní ofenzivě Elona Muska

Šéf Tesly a X Elon Musk měl rozdělenou loajalitu, pokud jde o ruskou válku na Ukrajině, zpočátku pomáhal Kyjevu, než se zdálo, že podlehne kremelské propagandě a diskuzím. Putin ve svém rozhovoru s Carlsonem využil příležitosti a pohladil miliardářovo ego.

"Existují zprávy, že Elon Musk již nechal čip implantovat do lidského mozku v USA," řekl Putin Carlsonovi.

Na otázku, co si o tom myslí, prezident odpověděl: „Myslím, že Elona Muska nelze zastavit. Udělá, jak uzná za vhodné. Přesto s ním budete muset najít nějakou společnou řeč. Hledejte způsoby, jak ho přesvědčit. Myslím, že je to chytrý člověk. Opravdu věřím, že je.“

5. Putin je otevřený výměně vězňů s novinářem Evanem Gershkovichem

Jedna otevřená otázka před rozhovorem byla, zda se Carlson zeptá na Evana Gershkoviche, amerického reportéra Wall Street Journal, který je téměř rok držen ve vyšetřovací vazbě v Rusku kvůli tomu, co je obecně považováno za vykonstruovaná obvinění ze špionáže.

Carlson nastolil možnost výměny vězňů za účasti Gershkoviče, kterého nazval „dítětem“ a „samozřejmě ne špiónem“.

Putin protestoval proti této charakterizaci Gershkoviče a zopakoval tvrzení Kremlu, že byl přistižen „při činu“ s důvěrnými informacemi.

Prezident ale řekl, že ruské a americké speciální služby „jsou v tomto případě ve vzájemném kontaktu“ a neexistuje žádné „tabu, jak tento problém vyřešit“.

Putin poté zmínil „osobu, která si odpykává trest ve spojenecké zemi USA“

I když ho nejmenoval, Putin měl jasně na mysli Vadima Krasikova, agenta FSB, který si v Německu odpykává doživotní trest za atentát na bývalého čečenského povstalece a gruzínského státního příslušníka Zelimkhana Khangoshviliho za bílého dne v Berlíně v roce 2019. sentimentů, zlikvidoval banditu v jednom z evropských hlavních měst,“ přemítal Putin.

Je to signál, že Kreml usiluje o Krasikovovo propuštění z Německa výměnou za osvobození Gershkoviče.

6. Americko-ruské komunikační kanály zůstávají otevřené

Putin tvrdil, že si nevzpomíná, kdy naposledy mluvil s prezidentem Bidenem. "Musím si všechno pamatovat?" Putin přemítal. "Mám své vlastní věci na práci." Máme domácí politické záležitosti."

Na otázku, proč nemluvil se svým americkým protějškem, Putin odpověděl: „Proč bych mu volal? O čem s ním mám mluvit? Nebo ho o co prosit?“

Dodal však, že „jsou udržovány určité kontakty“, pokud jde o komunikační linky mezi Washingtonem a Moskvou.

7. Tucker má na Putina spoustu času

Úterní rozhovor zaznamenaný v Kremlu měl něco málo přes dvě hodiny a byl druhým nejdelším, jaký kdy Carlson zveřejnil (překonal 29 minut maďarského premiéra Viktora Orbána a 46 minut bývalého prezidenta USA Donalda Trumpa).



Ruský prezident Vladimir Putin poskytuje rozhovor americkému moderátorovi talk show Tuckeru Carlsonovi v Kremlu | Bazénová fotografie od Gavriila Grigorova prostřednictvím AFP/Getty Images

Přesto se Putin úplně nedostal ke 147 minutám, které dostal sám sebe popsaný misogyn a obviněný obchodník s lidmi Andrew Tate. Příště víc štěstí.

8. Putin chce z výbuchů Nord Stream obvinít USA

"Kdo vyhodil do povětří Nord Stream?" Carlson se zeptal Putina s odkazem na záhadné výbuchy v září 2022, které roztrhaly podmořské plynovody z Ruska do Německa.

"Ty určitě," odpověděl Putin.

"Ten den jsem byl zaneprázdněn!" odpověděl rozrušený Carlson a najednou se ocitl v roli podezřelého při výslechu KGB.

Putinovi se zdálo, že si cosplay užil, řekl učenci, že ačkoli on osobně může mít alibi, CIA ne.

Na otázku, zda má pro toto tvrzení nějaké důkazy, Putin řekl, že jde o otázku, kdo měl motiv a zdroje.

Několik zemí bylo veřejně obviňováno z výbuchů, s různým stupněm důkazů. Ukrajina uvedla, že je zodpovědné Rusko (což Kreml popřel), zatímco Moskva již dříve obvinila Spojené království, aniž by předložila jakýkoli důkaz na podporu tohoto tvrzení.

9. Nejúžasnější moment rozhovoru

To by znamenalo, že Putin nařídil pobočníkovi, aby mu předal kopie dopisů ze 17. století napsaných kozákem Bohdanem Chmelnickým, aby Carlsonovi dokázal, že „nevymýšlí věci“, a řekl bývalému hostiteli Fox News, že umí přeložit dokumenty do angličtiny. později." Carlson vypadá vyděšeně.